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PROCES-VERBAL 

          Încheiat astăzi, 19.05.2020, la sediul Căminului Cultural din comuna Gogoşari, în 

cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Gogoşari, convocată prin 

dispoziția primarului nr. 84/19.05.2020. Convocarea la şedinţă s-a făcut telefonic, 

precizându-se data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a acesteia. 

         Ședinţa este legal constituită, şi se desfăşoară conform precizărilor din dispoziţia de 

convocare şi convocator, astfel: 

- sunt prezenţi în sala de şedinţă următoarele persoane: primarul şi secretarul general 

al comunei Gogoşari, doamna Puiu Maria, în calitate de  preşedinte de şedinţă şi de 

preşedinte al unei comisii de specialitate, precum şi preşedinţii celorlalte comisii de 

specialitate, domnii consilieri, Pîrvu Iulian şi Roşu Mirel-Cătălin; 

- s-a intrat în legătură prin intermediul Whatsapp, cu ceilalţi consilieri locali: 

Răuţă Gheorghe, Chira Iulică, Tonca Daniel-Silviu, Chiru Mariana, Licuţă George-

Cătălin, Chican Constantin şi Popescu Petrişor. 

          Preşedintele de şedinţă ales pentru o perioada de 3 luni este doamna Puiu Maria, 

care va prezida lucrările şedinţei de astăzi. 

        Doamna Puiu Maria deschide lucrările şi după citirea procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare din 30.04.2020 de către secretarul general al comunei, acesta este supus la 

vot şi aprobat în unanimitate. 

 Apoi prezintă Consiliului local următoarea ordine de zi: 

1.Proiectul de hotărâre nr. 29/2020 privind rectificarea bugetului local de venituri 

și cheltuieli al comunei Gogoșari, județul Giurgiu pe anul 2020 și estimările pentru anii 

2021-2023. 

2.  Proiectul de hotărâre nr. 20/2020 privind aprobarea evaluării unor terenuri 

aflate in domeniul public al comunei Gogoşari, judeţul Giurgiu. 

3.Proiectul de hotărâre nr. 21/2020 privind stabilirea oportunităţii vânzării unor 

bunuri imobile aparţinând domeniului privat al comunei Gogoşari, judeţul Giurgiu. 

 Se supune la vot ordinea de zi şi suplimentarea acesteia şi este aprobată în 

unanimitate.  

 Doamna Puiu Maria trece la dezbaterea şi supunerea spre aprobare a proiectelor 

de hotărâri. 

1. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și 

cheltuieli al comunei Gogoșari, județul Giurgiu pe anul 2020 și estimările pentru anii 

2021-2023. 

Proiectul are aviz favorabil de la comisia de specialitate. Supus la vot, proiectul 

se aprobă în UNANIMITATE. 
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea evaluării unor terenuri aflate in 

domeniul public al comunei Gogoşari, judeţul Giurgiu. 

            Domnul primar explică faptul că prin acest proiect se doreşte demararea 

procedurilor legale pentru închirierea unor suprafeţe de teren din Amenajamentul pastoral 

care au rămas neutilizate, primul pas fiind evaluarea acestora de către un evaluator 

autorizat. După stabilirea preţului minim se va proceda la întocmirea şi aprobarea prin 

hotărâre a documentaţiei pentru organizarea licitaţiei publice.  

Proiectul are avize favorabile de la comisiile de specialitate. Supus la vot, 

proiectul se aprobă în UNANIMITATE. 
3. Proiectul de hotărâre privind stabilirea oportunităţii vânzării unor bunuri 
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imobile aparţinând domeniului privat al comunei Gogoşari, judeţul Giurgiu. 

Domnul primar informează consiliul cu privire la faptul că avem în derulare 

investiţii pentru care trebuie să asigurăm sumele reprezentând aport propriu din bugetul 

local al comunei. Drept urmare, pentru a nu întâmpina dificultăţi referitoare la îndeplinirea 

obligaţiilor cere ne revin cu privire la finanţarea investiţiilor, s-a identificat ca posibilă 

sursă de venituri pentru acoperirea cheltuielilor vânzarea acestor terenuri.     

Proiectul are avize favorabile de la comisiile de specialitate. Supus la vot, 

proiectul se aprobă în UNANIMITATE. 
                  

            Nemaifiind alte discuţii, doamna Puiu Maria declară şedinţa închisă. 

 

 

       Preşedinte de şedinţă,                                                                 Secretar general, 

           Maria Puiu                                                                              Aurelia Brebenel                                                           

                                                           


